
Анотація навчальної дисципліни «Менеджмент ресурсів підприємства» 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Менеджмент ресурсів підприємства» – 

сформувати комплекс теоретичних знань і практичних навичок щодо оптимального 

ресурсного забезпечення бізнес-процесів підприємства; здійснення ефективного 

ресурсного обміну бізнес-структурами в динамічному зовнішньому середовищі та 

дотримання ресурсного балансу. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Менеджмент ресурсів 

підприємства» є теоретична та практична підготовка здобувачів вищої освіти з питань: 

ознайомлення здобувачів вищої освіти з теоретичними положеннями і адекватним 

інструментарієм у сфері менеджменту ресурсів підприємства;  

набуття навичок щодо визначення якісного рівня та кількісного обсягу ресурсного 

забезпечення діяльності підприємства;  

формування умінь щодо оцінки ефективності менеджменту ресурсів у 

ретроспективному та перспективному аспектах діяльності підприємства;  

розвитку у здобувачів вищої освіти здібностей щодо розробки та реалізації 

управлінських рішень, які пов’язані із ресурсним забезпеченням стратегічного розвитку 

підприємства. 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 4. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

фахові: 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах. 

СК05. Уміння розробляти моделі і стратегії управлінської діяльності та приймати 

управлінські рішення на основі досліджень. 

Програмні результати навчання: 

РН01. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 

інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної 

структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

РН10. Організовувати та проводити оригінальні наукові дослідження у сфері 

менеджменту на відповідному фаховому рівні, досягати наукових результатів, що 

створюють наукові знання для розв’язання актуальних проблем теорії та практики з 

урахуванням галузевої та без пекової складової. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Зміст менеджменту ресурсів підприємства 

Тема 2. Класифікація та джерела формування ресурсів підприємства 

Тема 3. Трудові ресурси підприємства 

Тема 4. Фінансові ресурси (капітал підприємства) 

Тема 5. Майнові ресурси (активи) підприємства 

Тема 6. Інформаційні ресурси підприємства 

Тема 7. Стратегічні ресурси підприємства 

Тема 8. Система менеджменту ресурсами 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 годин 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік 


